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Цель:

*учить детей выполнять столько движений, сколько картинок на карточке;

  пользоваться словами «столько-сколько»;

*упражнять в сравнении групп предметов;
*закреплять умение сравнивать предметы по длине;

*закреплять умение различать и правильно называть круг, квадрат, 

  треугольник; группировать фигуры по форме;

*развивать мышление, воображение.

Демонстрационный материал:

Изображения домиков с геометрическими фигурами; рисунок кошки, составленный из фигур; карточки с разным количеством фигур.

Раздаточный материал:

Карточки-рисунки с дорожками разной длины; «рукавички»; конверты с геометрическими фигурами; карандаши.

Словарная работа: «столько-сколько»
Предварительная работа: игра «Геометрическая мозаика»

План занятия:
1.Игровая ситуация.

2.Игровое упражнение «Сравни».

3.Игра «Подбери пару».

4.Физкультминутка «Столько-сколько».

5. «Геометрическая мозаика».

6.Подвижная игра «Кошки и мышки».

Ход занятия.

1. На доске – изображения домиков.
«Стоит в поле теремок-теремок,

  Он не низок, не высок – не высок.

  Кто-кто в теремочке живет?

  Кто-кто в невысоком живет?

  Никто не отзывается!

  Никто не откликается!

  Крепко заперты ворота!

  Но войти туда охота!

  Что нам делать? Как нам быть?

  Как замочки нам открыть?»

Ребята, хотите узнать, кто живет в домиках? Надо отгадать загадки:
«Нет углов у меня,

  И похож на блюдце я,

  На тарелку и на крышку,

  На кольцо, на колесо,

  Иногда на букву «О».

(круг)

«Каждый угол мой прямой,

  Все четыре стороны 

  Одинаковой длины.

  Вам себя представить рад!

  А зовут меня…

(квадрат)

«Три угла, три стороны

  Могут разной быть длины.

  А еще похож на крышу я.

  Угадали, кто же я?»

(треугольник)

После каждой отгадки – открывается фигура.

Ребята, «фигурки» хотят с вами поиграть. У каждой фигурки для вас своя игра.

2. «Круг» предлагает игру «Сравни дорожки».

    Фигурки поспорили, к какому домику ведет самая длинная дорожка, а к какому – самая короткая? Поможем фигуркам?

    Дети подходят к столам, выполняют задание: проводят дорожки, сравнивают.

3. Игра от «квадрата» - «Подбери пару».

«Приходили ребятишки –

Маленькие шалунишки.

Они растеряли все рукавички.

Фигуркам будем помогать:

Каждой рукавичке – пару подбирать!»

4. Игра от «треугольника» - «Столько-сколько».
   Воспитатель показывает карточки с числовыми фигурами, дети выполняют соответствующие движения.

«Сколько здесь у нас кружков,

Столько выполним прыжков».

«Сколько треугольников зеленых,

Столько выполним наклонов».

«Сколько квадратов сосчитай,

Столько раз ты приседай».

«Сколько кружков – столько хлопков».

«Будем топать столько раз,

Сколько треугольников у нас».

5. К фигуркам в гости кто-то спешит:

«Молоко пьет,

Песенки поет».

  Воспитатель показывает картинку «необычной» кошки. Из каких фигурок составлена кошка? (Дети называют).

  Затем составляют кошку из фигур.

  Игра «Геометрическое лото».

6. Воспитатель надевает маску «кошки».

   Проводится игра «Кошка и мышки». 
